
Шпанија: Коронавирус поново букти, током викенда регистровано још 100 жаришта
недеља, 12 јул 2020 20:52

Коронавирус наставља да се шири у Шпанији, па је у суботу навече регистровано више
од 100 жаришта од којих је најјаче око каталонског града Ллеиде, саопштило је шпанско
министарство здравља.

  

  

Министар Салвадор Иљаје рекао је да је поново избијање вируса неминовно „док се не
пронађу вакцина или лек“.

  

Чим се држава отворила, одмах су забележена бројна окупљања, укључујући забаве

  

Шпанија, једна од најпогођенијих европских земаља, укинула је ванредно стање 21. јуна
како би вратила у живот паралиовану привреду. Чим је 47 милиона становника добило
слободу кретања, забележена су бројна окупљања, укључујући забаве, што је допринело
новој забрињавајућој ситуацији.
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У последње две недеље дијагностиковано је 5400 нових случајева заразе.

  

Министар Иља позвао је становнике на одговорно понашање, посебно у Каталонији која
је тренутно најпогођенији део. Каталонска влада је ставила у изолацију старачке домове
у подручју Ллеиде гдје је забележено 20 жаришта вируса. Дванаест их је регистровано у
компанијама за бербу воћа и поврћа у тамошњим пољима, а четири у домовима за старе.

  

Удвостручио се број пацијената

  

Локалне болнице у Леиди удвостручиле су број пацијената последњих дана. У густо
насељеном граду Л’Хоспиталет де Љобрегат, наслоњеном на Барцелону, у последњу
недељу је оболело 107 становника.

  

Ситуација је забрињавајућа и у северним покрајинама Галицији и Баскији јер се у
недељу ондје одржавају регионални избори. Обе аутономне покрајине забраниле су
гласање оболелима од коронавируса што изазива полемике.

  

Јужна покрајина Андалузија, са својим пешчаним плажама и температурама које задњих
дана достижу и 40 степени, истакла је да је ношење маски за лице обавезно на јавним
мјестима.

  

Шпањолска је 21.јуна отворила границе и дозволила туристичка путовања, но засад
нема значајних долазака из иностранства. У унутрашњем саобраћају такође нема гужви.

  

Преминуло преко 28.000 људи

  

У Мадриду је аутобусна станица Авенида де Амéрица, од куда аутобуси иду у велике
градове Барцелону, Зарагозу и Гранаду, био аветињски пуст у вечерњим сатима.
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Становници Мадрида шетају улицама са маскама и седе на терасама кафића које су у
суботу навече биле испуњене.

  

Од фебруара се у Шпанији заразило близу 254.000 становника, а оздравило их је
150.380. Преминуло је 28.400 особа.
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